
ATA DA 92ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e três, às 10horas, na sede 
da  Procuradoria-Geral  de  Justiça,  reuniram-se  ordinariamente  os  Membros  do 
Conselho  Superior  do  Ministério  Público.  Constando  a  presença  do  Excelentíssimo 
Senhor José Demóstenes de Abreu, Presidente, da Excelentíssima Senhora Leila da 
Costa Vilela Magalhães, Corregedora-Geral, do Excelentíssimo Senhor João Rodrigues 
Filho, Membro e do Excelentíssimo Senhor Clenan Renaut de Melo Pereira, Secretário. 
Verificada  a  presença  de  todos  os  membros,  o  Presidente  proferiu  as  seguintes 
palavras:  “sob a  proteção  de  Deus,  e  havendo número  legal,  declaro  aberta  a 
presente Sessão”. Iniciados os trabalhos foi submetida à votação, depois de lida, a 
ATA da 47ª Sessão Ordinária do CSMP, de 14 de agosto de 2003, que foi aprovada por  
unanimidade. Em discussão o segundo ponto da pauta,  foram colocados em mesa, 
para apreciação, os editais de Remoções e Promoções, respectivamente. De início o 
Senhor  Presidente  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  Doutor  José 
Demóstenes de Abreu, apresentou, aos demais membros, para conhecimento, pedido 
do Doutor  THIAGO RIBEIRO FRANCO VILELA,  Promotor de Justiça da Comarca de 
Pium,  respondendo,  atualmente,  pela  Promotoria  de  Justiça  Criminal  de  Guaraí, 
desistindo da concorrência às Promoções para as Promotorias de Justiça de Araguaçu, 
Paranã, Filadélfia e Itaguatins. Em seguida, em julgamento os Editais: 131/2003, de 
18.05.2003, constando, e sendo aprovada por unanimidade, a remoção, pelo critério de 
merecimento, do Doutor Erion de Paiva Maia, para Promotoria de Justiça do Juizado 
Especial  Criminal  de  Gurupi  e  132/2003,  remoção,  pelo  critério  de  antiguidade,  da 
Doutora  Vera  Terezinha  Estavarengo  Rocha,  para   2ª  Promotoria  de  Justiça  da 
Família da Capital.  Edital  37/2003: Remoção, por antiguidade, da Dra.Terezinha de 
Jesus Oliveira Sousa Campos Garcia,  para Promotoria de Justiça da Comarca de 
Miranorte, aprovada sem restrições. Edital 31/2003: Promoção, por merecimento, para 
Promotoria  de  Justiça  de  Itaguatins,  sendo  escolhido  em  primeiro  escrutínio,  por 
unanimidade, o Doutor Christyano Lucas Generoso, restando promovido. Em segundo 
e terceiro escrutínio foram escolhidos os Doutores Willian Pereira Carvalho e Werusca 
Rezende  Fuso,  que  compuseram  a  lista  tríplice.  Edital  32/2003:  Promoção  para 
Promotoria de Justiça de Filadélfia, foi escolhido, por unanimidade, o Doutor Delveaux 
Vieira Prudente Júnior,  pelo Critério de antiguidade. Edital  33/2003: Promoção por 
merecimento  para  Promotoria  de  Justiça  de  Paranã.  Em  primeiro  escrutínio  foi 
escolhido o nome do Doutor Willian Pereira Carvalho, restando promovido. Em segundo 
e terceiro escrutínio foram escolhidos os Doutores Werusca Rezende Fuso e Rodrigo 
Barbosa Garcia Vargas, que compuseram a lista triplice. Edital 34/2003: Promoção por 
antiguidade para a Promotoria de Justiça de Araguaçu, o Doutor Eurico Greco Puppio, 
por preencher os requisitos legais, foi consenso de todos. Passando para  o terceiro 
ponto da Pauta, tendo em vista o grande número de comarcas vagas, foi aprovada a 
expedição  de  Editais,  para  publicação,  noticiando  a  abertura  de  Remoções  e 
Promoções para Promotorias de Justiça de Comarcas de 3ª entrância, bem como de 
Promoções para Promotorias de Justiça de Comarcas de 2ª entrância, conforme tabela 
de  vacância  das  mesmas.  E  por  último,  passou-se  à  apreciação   do  expediente 
encaminhado ao Presidente do CSMP, pelos Doutores João Rodrigues Filho e Leila da 
Costa Vilela Magalhães, solicitando providências no sentido de viabilizar a realização 
de concurso público para  preenchimento  de  vagas  existentes  para  Promotor de 
Justiça    Substituto. Em votação  o  requerimento foi  aprovado sem nenhuma objeção.  
Com isso,   foi   determinada  a formação  da  comissão  de  concurso, que dirigirá o  
certame. 
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Por unanimidade  ficou  acertado  que   todos  os   membros  do CSMP integrarão a 
referida comissão, cuja presidência ficará a cargo do Senhor Presidente, Doutor José 
Demóstenes de Abreu, que se fará acompanhar dos Doutores João  Rodrigues Filho, 
Leila da Costa Vilela Magalhães e Clenan Renaut de Melo Pereira, e como suplentes os 
Doutores Vera Nilva Álvares Rocha e Ricardo Vicente da Silva. Ficou decidido que a 
comissão encaminhará Ofício ao Senhor Presidente da OAB, solicitando a nomeação 
de  um  dos  seus  membros  para  integrá-la,  conforme  exigência  legal.  Nada  mais 
havendo  deu-se  por  encerrada  a  presente  Sessão,  do  que  para  constar,  eu 
_________________________Clenan Renaut de Melo Pereira, lavrei a presente, que 
após  de  lida,  conferida  e  assinada  pelos  Membros  do  Conselho  Superior,  será 
encaminhada para publicação.

José Demóstenes de Abreu        Leila da C. Vilela Magalhães      João Rodrigues Filho      Clenan Renaut de Melo Pereira
          Presidente    Membro                       Membro     Secretário
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